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課外活動と授業の両立

課外活動と授業を両立している学生が８割以上

課外活動と授業の両立について「両立している」、「まあ両立している」と回答した学生の割合は84.5％と全

国平均を3.8ポイント上回る結果となった。

「両立している」と回答した学生を学部別で見てみると、外国語学部が17.4ポイント、システム理工学部が

22.7ポイント、環境都市工学部が27.8ポイントと、残念ながら、３学部が前回調査（2014年度）を大幅に下回る

結果となっているが、「まあ両立している」と回答した学生の割合が全体で6.4ポイント増えているため、「両立

している」、「まあ両立している」と回答した学生の割合は、前回調査（2014年度）と比較しても全体で0.8ポイ

ント上回る結果となっている。

全体で８割以上の学生が、学生の本分ともいえる学業と課外活動との両立ができていると感じていることは、

非常に喜ばしいことである。

問38 �現在、課外活動参加している方にうかがいます。課外活動と授業は両立していますか。一つだけ選んでください。
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【基数：課外活動に参加している人】
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私大連

関西大学 45.245.2 39.3 9.69.6 4.24.2

41.341.3 39.4 11.711.7 5.05.0

【基数：課外活動に参加し、授業と両立している人】
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